

# ЭЛТОН ДЖОН - ЗА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПИТЕРА

*Смелее, - с - 1701 - 2001 - 6 июля, - с. 17*

19 июля в Екатерининском дворце Царского Села пройдет благотворительный концерт Элтона Джона. Вырученные средства будут направлены на восстановление ряда архитектурных памятников в Санкт-Петербурге. Билеты на концерт в продажу не поступят. Так что послушать Элтона Джона смогут только 500 особо важных персон, сделавшие благотворительный взнос не менее полутора тысяч долларов. Оно и понятно - ведь среди приглашенных ожидаются личные гости сэра Элтона Джона - представители королевской семьи Великобритании, принц Альберт и принцесса Стефания из Монако и итальянский дизайнер Джорджио Армани.

В Царском Селе Элтон Джон споет свои лучшие песни под рояль - вот уже несколько лет маэстро не работает с музыкантами. Как обычно, он привезет с собой около 40 пар костюмов и очков, все они будут висеть в гардеробе, а за час до концерта музыкант выберет наряд и аксессуары на вечер.

Однако при подготовке концерта возникли некоторые сложности: Царское Село - музей действующий, поэтому его придется закрыть для посетителей на два дня; в балльном зале Екатерининского дворца довольно сложная акустика; есть сложности с освещением: все внутреннее убранство зала покрыто сусальным золотом (которое плавится на жаре), а потому использовать можно только холодный свет; Элтон Джон везет с собой свой рояль, который для установки придется все время носить на руках - его нельзя передвигать по паркету дворца.

Элтон Джон сам запланировал приезд в Россию - ему нужна была красивая необычная площадка для съемки Интернет-концерта. Надо полагать, кто-то из его окружения и предложил Екатерининский дворец в Царском Селе. Это выступление станет первым из



Интернет-проектов, задуманных Элтоном Джоном. Говорят, что снимать концерт будет английская телекомпания, которая на основе этого материала и съемок в Царском Селе и Санкт-Петербурге смонтирует фильм. Поэтому концерт не будет транслироваться в Сети в прямом эфире, а будет показан лишь в 2002 году.

Ко всем гостям будут предъявлены и определенные требования: мужчины должны быть в смокингах, а дамы - предпочтительно в белых одеждах (в интересах телесъемки). Начнется вечер в 21.00 фуршетом на улице перед дворцом (в это время года в этих местах еще светло благодаря белым ночам), в 22.30 в балльном зале начнется полтора-часовой концерт, после которого планируется аукцион: Элтон Джон выставит в качестве лотов несколько своих костюмов. В финале вечера на колоннаде будет дан коктейль, который будет сопровождаться необычным салютом: под одну из песен Элтона Джона на каждую ноту в небо будет взмывать ракета. Екатеринбург-

ский сад и дорогу из Петербурга в Царское Село планируется также украсить в стиле XVII-XVIII веков, а всем гостям вместе с приглашительными билетами раздать маски.

Сам музыкант не получит за концерт никакого гонорара, но его техническая команда - ведь только с собой Элтон Джон привезет 31 человека - не должна работать бесплатно.

Кстати, Элтон Джон никогда не скрывал своего нежелания ночевать в чужих городах - каждый раз после концерта певец сразу же садится в самолет и летит домой. Но впервые в жизни он изменил своему принципу и сообщил о своем намерении переночевать в Питере! Сэр Элтон Джон проведет в северной столице два дня, на которые запланированы обширные экскурсионные поездки с посещением окрестностей Екатерининского дворца, Эрмитажа, на восстановление которых и должны пойти деньги от концерта в Царском Селе.

**Варвара ЛЕВИНА**